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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
ORGANIMA UPRAVLJANJA AKCIONARSKOG DRUŠTVA “BORA KEČIĆ - 
ATP“  OBRENOVAC 
 
Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja Preduzeća “Bora Kečić - ATP“ a.d., 
Obrenovac (u daljem tekstu “Društvo”), koji se sastoje od bilansa stanja na dan 31. decembar 
2018. godine, bilansa uspeha, izveštaja o ostalom rezultatu, izveštaja o promenama na 
kapitalu i izveštaja o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i 
napomena, koje sadrže pregled osnovnih računovodstvenih politika i ostala obelodanjivanja. 
 
Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 
 
Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje finansijskih 
izveštaja u skladu sa Zakonom o računovodstvu važećim u Republici Srbiji, kao i za one 
interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja 
koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili 
greške. 
 
Odgovornost revizora 
 
Naša odgovornost je da na osnovu izvršene revizije izrazimo mišljenje o priloženim 
finansijskim izveštajima. Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji  važećim u 
Republici Srbiji i Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da se 
pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da 
se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne 
iskaze. 
 
Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i 
obelodanjivanjima u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na 
revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza 
u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene 
rizika, revizor sagledava interne kontrole koje su relevantne za sastavljanje i istinito 
prikazivanje finansijskih izveštaja, radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji su 
odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o delotvornosti internih 
kontrola pravnog lica. Revizija takođe, uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih 
računovodstvenih politika i opravdanost računovodstvenih procena izvršenih od strane 
rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.  
 
Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju solidnu 
osnovu za izražavanje našeg mišljenja. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 
 
ORGANIMA UPRAVLJANJA AKCIONARSKOG DRUŠTVA “BORA KEČIĆ - 
ATP“  OBRENOVAC 
 
Osnov za mišljenje sa rezervom 
 
Kao što je obelodanjeno u Napomeni 12 - Kratkoročne finansijske obaveze sa stanjem na dan 
31. decembar 2018. godine, iznose 81.478 hiljada dinara, od čega se na kratkoročne kredite i 
zajmove u zemlji odnosi iznos od 80.680 hiljada dinara. Deo kratkoročnih kredita i zajmova u 
zemlji u iznosu od 37.964 hiljade dinara, se odnosi na zajam od poverioca „Mediolanum 
Invest“ a.d., Beograd. Putem nezavisne potvrde salda nismo bili u mogućnosti da se uverimo 
da je Društvo usaglasilo stanje ovih obaveza na dan bilansa.  
 
Kao što je obelodanjeno u Napomeni 28 - Potencijalna sredstva i obaveze, Društvo se javlja u 
svojstvu tuženog i tužioca u više sudskih sporova (radnih, privrednih, imovinsko - pravnih i 
sl.), za gore pomenute sporove Društvo nije izvršilo rezervisanja za eventualne gubitke u 
skladu sa zahtevima MRS 37 - Rezervisanja, potencijalne obaveze i potencijalna imovina. 
 
Društvo je za period završen na dan 31. decembra 2018. godine, ostvarilo neto gubitak u 
iznosu od 85 hiljada dinara, kao i akumulirani gubitak iz prethodnih godina u iznosu od 
94.346 hiljada dinara. Kratkoročne obaveze Društva u iznosu od 108.822 hiljade dinara su 
veće od kratkoročne imovine koja iznosi 44.485 hiljada dinara za iznos od 64.337 hiljada 
dinara. Tekući računi Društva su tokom 2018. godine bili 128 dana u blokadi. Ovi događaji ili 
okolnosti, ukazuju na postojanje značajne neizvesnosti koja može uzrokovati značajnu 
sumnju u mogućnost Društva da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti 
poslovanja. 
 
Mišljenje sa rezervom  
 
Prema našem mišljenju, osim za efekte koje na finansijske izveštaje imaju pitanja navedena u 
prethodnim pasusima, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno 
značajnim pitanjima, finansijsku poziciju Društva na dan 31. decembra 2018. godine, kao i 
rezultate njegovog poslovanja, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu 
i tokove gotovine, za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa računovodstvenim 
propisima važećim u Republici Srbiji i računovodstvenim politikama obelodanjenim u 
Napomenama uz finansijske izveštaje. 
 
Ostala pitanja 
 
Finansijski izveštaji Društva za 2017. godinu su bili predmet revizije od strane drugog 
revizora, koji je u svom Izveštaju od 23. aprila 2018. godine, izrazio mišljenje sa rezervom na 
finansijske izveštaje zbog ugroženog načela stalnosti poslovanja Društva, rezervu na 
potraživanja od kupaca u zemlji i neusaglašenog stanja obaveza za kamate sa poveriocem 
„Mediolanum“ d.o.o., Beograd. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 
 
ORGANIMA UPRAVLJANJA AKCIONARSKOG DRUŠTVA “BORA KEČIĆ - 
ATP“  OBRENOVAC 
 
Izveštaj o drugim zakonskim i regulatornim zahtevima 
 
Društvo je odgovorno za sastavljanje Godišnjeg izveštaja o poslovanju, u skladu sa zahtevom 
Zakona o tržištu kapitala Republike Srbije (Službeni glasnik RS broj 31/2011, 112/2015 i 
108/2016). Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o usklađenosti Godišnjeg izveštaja o 
poslovanju sa finansijskim izveštajima za poslovnu 2018. godinu. U vezi sa tim, naši postupci 
su sprovedeni u skladu sa Međunarodnim standardom revizije 720 - “Odgovornost revizora u 
vezi sa ostalim informacijama u dokumentima koji sadrže finansijske izveštaje koji su bili 
predmet revizije“ i ograničeni smo na ocenu usaglašenosti Godišnjeg izveštaja o poslovanju 
sa finansijskim izveštajima. 
 
Prema našem mišljenju, Godišnji izveštaj o poslovanju je u skladu sa Finansijskim 
izveštajima koji su bili predmet revizije. 
 
Beograd, 22. april 2019. godine                                                                 Ovlašćeni revizor 
    

                                          
                                                                                                                     Aleksandar Žunić 

                                                                                                         

 












































































































































































































































































































































































